



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ
ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π.Ε. & Δ.Ε. ΚΡΗΤΗΣ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ
ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ (ΠΕ.Κ.Ε.Σ.) ΚΡΗΤΗΣ

Δ/νση: Ρολέν 4, Τ.Κ. 71305 – Ηράκλειο
Πληροφορίες: Γεώργιος Πανσεληνάς
Τηλ. : 2810 246860 – 342206
Fax: 2810222076 , Κινητό: 6945658953
E-mail: Γραμματείας.: pekeskritis@sch.gr
E-mail Προσωπικό. : panselin@gmail.com

Ηράκλειο, 29/5/2020
Αρ. Πρωτ.: Φ2/1114

Προς: Δημοτικά Σχολεία και Γυμνάσια
της Κρήτης

Κοιν.:

- Περιφερειακή Δ/νση Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπαίδευσης Κρήτης (ανάρτηση σελίδα ΠΕΚΕΣ)
- Δ/νση Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπαίδευσης Ηρακλείου
- Δ/νση Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπαίδευσης Χανίων
- Δ/νση Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπαίδευσης Ρεθύμνου
- Δ/νση Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπαίδευσης Λασιθίου

Θέμα: Πληροφορική στο σχολείο αμέσως μετά το lockdown: Η Ακριβή Αλμπανίδου μεταφράζει το Hello Ruby και άλλες δραστηριότητες για την νέα πραγματικότητα των σχολείων μετά τον κορονοϊό

Αγαπητή κα. Διευθύντρια, κ. Διευθυντή,

Αγαπητές συναδέλφισσες, Αγαπητοί συνάδελφοι,

Ο Συντονιστής Εκπαιδευτικού Έργου Γ. Πανσεληνάς, στο πλαίσιο του εκπαιδευτικού σχεδιασμού του ΠΕΚΕΣ Κρήτης διοργανώνει **εξ αποστάσεως εκπαιδευτικό σεμινάριο (webinar)** για τους εκπαιδευτικούς Πληροφορικής των Δημοτικών Σχολείων και των Γυμνασίων με θέμα:

«Πληροφορική στο σχολείο αμέσως μετά το lockdown: Η Ακριβή Αλμπανίδου μεταφράζει το Hello Ruby και άλλες δραστηριότητες για τη νέα πραγματικότητα των σχολείων μετά τον κορονοϊό»

Η **Ακριβή Αλμπανίδου** είναι εκπαιδευτικός πληροφορικής σε Δημοτικό Σχολείο του Βόλου. Σπούδασε Πληροφορική στο Οικονομικό Πανεπιστήμιο και έκανε μεταπτυχιακό στο City University στο Λονδίνο. Δούλεψε σε εταιρείες τόσο στην Αθήνα όσο και στο Λονδίνο. Διδάσκει τα τελευταία 15 χρόνια αρχικά στη Δευτεροβάθμια εκπαίδευση και τώρα στην Πρωτοβάθμια. Ασχολήθηκε με τα βιβλία της σειράς [Hello Ruby](#) της [Linda Liukas](#) σε μια

προσπάθεια να βρει εκπαιδευτικό υλικό κατάλληλο για τις τηλεδιασκέψεις στο μάθημα της πληροφορικής. Ξεκίνησε μεταφράζοντας το βιβλίο Hello Ruby: Adventures in Coding συνειδητοποιώντας ότι «μπορούμε να διδάξουμε όλες τις βασικές αρχές του προγραμματισμού μέσα από αυτό το βιβλίο». Με τους μαθητές της Β' τάξης του Δημοτικού Σχολείου ασχολήθηκε με τους αλγορίθμους, τη δομή επιλογής και τη δομή επανάληψης. Συνέχισε με τη μετάφραση του βιβλίου Hello Ruby: Journey inside the computer. Με τους μαθητές της Γ' τάξης του Δημοτικού Σχολείου μίλησε για θέματα όπως: τι είναι αυτό που κάνει ένα μηχάνημα υπολογιστή, είσοδος - έξοδος, υλικό - λογισμικό, το εσωτερικό του υπολογιστή.

Στο σεμινάριο θα δείξει και άλλες unplugged δραστηριότητες για την νέα -προσωρινή ελπίζουμε- πραγματικότητα των σχολείων.

Θα ακολουθήσουν ερωτήσεις και συζήτηση.

Το σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί την **Πέμπτη 4 Ιουνίου 2020 και ώρα 14:00-15:00 στο «δωμάτιο» του ΣΕΕ στο Webex.**

Παρακαλώ να ενημερωθούν ενυπόγραφα οι εκπαιδευτικοί Πληροφορικής των σχολείων σας.

Σας ευχαριστώ πολύ

Ο Συντονιστής Εκπαιδευτικού Έργου
Πληροφορικής
Γεώργιος Πανσεληνάς

Εσωτερική διανομή: 1.Οργανωτική Συντονίστρια ΠΕ.Κ.Ε.Σ.Κρήτης